

Пушкин Александр Сергеевич

1799 -1937



Презентацию подготовила:
Сергеева Нина Юрьевна,
учитель начальных классов
МБОУ КСОШ №3



**Александр
Пушкин
родился 6
июня (26 мая
по старому
стилю) 1799
году в
Москве.**



Отец его, Сергей Львович (1771 - 1848) , происходил из помещичьей, когда-то богатой семьи. Среди его знакомых было много писателей, а брат его Василий Львович приобрел известность как поэт. В доме Пушкина интересовались литературой, а сам Сергей Львович был поклонником французских классиков и сам пописывал французские и русские стихи, которые, впрочем, были известны только знакомым и родственникам.



Мать
Пушкина,
Надежда
Осиповна,
урожденная
Ганнибал



Его брат писал: "До одиннадцатилетнего возраста он воспитывался в родительском доме. Страсть к поэзии появилась в нем с первыми понятиями: на восьмом году возраста, умея уже читать и писать, он сочинял на французском языке маленькие комедии и эпиграммы на своих учителей. Вообще воспитание его мало заключало в себе русского.

Он слышал один французский язык. Гувернер был француз, впрочем человек неглупый и образованный; библиотека его отца состояла из одних французских сочинений. Ребенок проводил бессонные ночи и тайком в кабинете отца читал книги одну за другою".



Детство Пушкин провел в Москве, выезжая на лето в уезд Захарово, в подмосковное имение бабушки. Кроме Александра у Пушкиных были дети старшая дочь Ольга и младший сын Лев.



В июне 1811 г. Александр со своим дядей поехал в Петербург. 12 августа он выдержал вступительный экзамен и был зачислен в лицей в Царском Селе, при дворце Александра I. В лицее Пушкин плотно занимался поэзией, особенно французской, за что он и получил прозвище "француз. Литературная лицейская слава Пушкина пришла к нему в 15 лет.



9 июня состоялись выпускные экзамены, на которых Пушкин читал заказанное стихотворение "Безверие". Арзамасец Ф. Вигель писал в своих воспоминаниях: "На выпуск молодого Пушкина смотрели члены "Арзамаса" как на счастливое для них происшествие, как на торжество.

После окончания лицея Пушкин был определен в коллегию иностранных дел. Но работать ему почти не удалось, почти всю свою жизнь А.С.Пушкин посвятил творчеству. Большую роль в этом сыграли его бабушка и , особенно, няня Арина Родионовна.



Я.П. Серяков Барельеф Арины
Родионовны
Работа по кости 1840-е гг.



В 1824-1826 годах Арина Родионовна вместе с Пушкиным прожила в Михайловском, разделив с поэтом его изгнание. В ту пору Пушкин особенно сблизился с няней, с удовольствием слушал ее сказки, записывал с ее слов народные песни. Сюжеты и мотивы услышанного он использовал в творчестве.

**Памятник А.С. Пушкину и
Арине Родионовне в г.
Псков**



"Домик няни" в
деревне
Кобрино.



Ссылки на

картинки:

<http://www.zakaz-portret.ru/images/galery/big/203.jpg>

http://pushkina.com/img/pushkin_04.jpg
pg

http://pushkin.niv.ru/images/people/pushkin_s_1.jpg
ushkin_04.jpg http://pushkin.niv.ru/images/people/pushkin_s_1.jpg

http://publish.dlf.ge/vaxtangvi/pushkini/suratebi/pushkina_n_o.jpg
ina.com/img/pushkin_04.jpg

http://pushkin.niv.ru/images/people/pushkin_s_1.jpg

http://publish.dlf.ge/vaxtangvi/pushkini/suratebi/pushkina_n_o.jpg

[http://www.odin-fakt.ru/upload/Galery/Zakharovo Puchkin/2005 Puchkin/DSCNo135-300.jpg](http://www.odin-fakt.ru/upload/Galery/Zakharovo_Puchkin/2005_Puchkin/DSCNo135-300.jpg)

<http://nushe4ka.narod.ru/liceum.jpg>

http://www.artlib.ru/objects/gallery_6/artlib_gallery-3237-b.jpg

<http://pyshkin-literatyra.ru/content/foto/foto/1.jpg>

http://www.lipki.su/img/400_14.jpg

http://img-fotki.yandex.ru/get/2710/deniskanov.1/o_22ebf_c0922b6a_XL

http://library.khai.edu/pages/pushkin/images/pushkin_4.jpg

<http://images.drive2.ru/user.blog.photos/1800/000/000/012/ae8/88cb0f40c0826020-main.jpg>

<http://img.inforotor.ru/news/full/63751.jpg>

Материал к презентации взят с сайта ВИКИПЕДИИ: